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Νέες αποκαλύψεις 
για το κολαστήριο 
της Ηλιούπολης
Μέλος ευρύτερου 
κυκλώματος που 
εξέδιδε νεαρές 
κοπέλες ήταν 
ο 39χρονος 
αστυνομικός. 
Οι έρευνες 
της ΕΛ.ΑΣ. 
και οι νέες 
καταγγελίες

p.sourelis@realnews.gr

Του Παναγιώτη Σουρέλη

Η 
«Ιωάννα», η «Νάταλι», η «Τασούλα», 
η «Αννα», η «Τζούλια» και η «Λούσι» 
-όπως ήταν γνωστές στα κυκλώματα της 

νύχτας, καθώς δεν πρόκειται για τα πραγματι-
κά τους ονόματα- είναι μερικά από τα νεαρά 
κορίτσια που είχαν πέσει στα δίχτυα της σπεί-
ρας που τα εξέδιδε και στην οποία εμπλέκεται, 
σύμφωνα με τη δικογραφία, ο 39χρονος αστυ-
νομικός. Η καταγγελία της πρώτης, της 19χρο-
νης «Ιωάννας», άνοιξε τον ασκό του Αιόλου και 
αναμένεται να ακολουθήσουν και άλλες, δηλώ-
νει στη Realnews ο δικηγόρος της, Γιάννης Μυ-
κωνιάτης. «Η πελάτισσά μου με την καταγγε-
λία της έκανε την αρχή και έσπασε τη σιωπή. 
Μέρα με τη μέρα, και άλλες κοπέλες βρίσκουν 
το θάρρος και ετοιμάζονται να μιλήσουν για 
όσα έχουν βιώσει. Εμείς, από την πλευρά μας, 
δεν ζητάμε μόνο δικαιοσύνη γι’ αυτές τις κοπέ-
λες. Θέλουμε να μπει ένα τέλος στις αιτίες που 
γεννούν αυτά τα εγκλήματα. Ζητάμε, επίσης, 
να αναβαθμιστούν οι ήδη υπάρχουσες δομές, 
ώστε να μπορούν τα θύματα να διευκολύνο-
νται να καταγγείλουν και να ξεφύγουν από το 
κακοποιητικό τους περιβάλλον». 

Ο 39χρονος αστυνομικός Δημήτρης Μπου-
γιούκος παρουσιάζεται από τα στοιχεία που 
έχει συγκεντρώσει η αστυνομία ως το «μικρό 
αφεντικό» ενός μεγάλου κυκλώματος. Στην πε-
ρίπτωση της «Ιωάννας», σύμφωνα με τη μαρ-
τυρία της, ήταν αυτός που της πρότεινε να ερ-
γαστεί για τη μητέρα ενός φίλου του, η οποία 
είχε ιστοσελίδα ερωτικού περιεχομένου. Πρό-
κειται για σελίδα στο διαδίκτυο όπου κάποιος 
μπορεί να κλείσει ερωτικό ραντεβού με μια κο-
πέλα έναντι του ποσού των 160 ευρώ για μία 
ώρα, ενώ το ποσό ανεβαίνει ανάλογα με τις έξ-

Ο νικητής θα κερδίσει μία ώρα με τη νέα μας 
hustler». Η «Ιωάννα» δεν ήταν για τον Δημή-
τρη Μ. μια κοπέλα του γραφείου όπως οι υπό-
λοιπες. «Είσαι η σταρ μου», της έλεγε, για να 
της δείξει ότι την ξεχωρίζει. Μια σταρ, όμως, 
που την τιμωρούσε με ξύλο όταν αρνιόταν να 
συναντηθεί με πελάτη ή να κάνει χρήση ναρ-
κωτικών ουσιών, όπως υποστηρίζει η 19χρο-
νη. «Εγώ δεν ήθελα να κάνω αυτή τη δουλειά 
και όταν το έλεγα στον Δημήτρη αυτός με χτυ-
πούσε σε όλα τα μέρη του σώματός μου με κλο-
τσιές και μπουνιές και συνέχιζε να με απειλεί», 
έχει καταγγείλει η «Ιωάννα». Οι λέξεις φαίνε-
ται ότι δεν είχαν κανένα νόημα για τον 39χρο-
νο αστυνομικό, καθώς, ενώ υπηρετούσε στην 
Αστυνομία, στο στήθος του είχε χαράξει το τα-
τουάζ «1312». Πρόκειται για το αγγλικό ακρω-
νύμιο ACAB, το οποίο προκύπτει από τη φράση 
«All Cops Are B…stards», που σημαίνει «Ολοι 
οι αστυνομικοί είναι μπ…σταρδοι».

«Με εκδικείται»
Από την πλευρά του, ο 39χρονος αρνήθη-
κε τις κατηγορίες και υποστήριξε ότι όχι μό-

τρα απαιτήσεις του πελάτη ή τη χρονική διάρκεια της συνά-
ντησης. Σύμφωνα με την Αστυνομία, ο 39χρονος διαχειριζό-
ταν την ιστοσελίδα μαζί με ένα φίλο του. Εφτιαξε προφίλ της 
19χρονης με φωτογραφίες της και βίντεο με ψεύτικα στοιχεία 
«Ιωάννα Ιωάννου από Κύπρο, 19 χρόνων», προκειμένου να 
μπορούν οι πελάτες να κλείνουν ραντεβού μαζί της. «Ο Δη-
μήτρης μού είπε ότι θα πηγαίνω σε ραντεβού με διάφορα 
άτομα, με τα οποία θα ερχόμαστε σε συνουσία και από τα 
χρήματα που θα δίνουν ως αντάλλαγμα, τα οποία ήταν συ-
νήθως 160 ευρώ, εγώ θα έπαιρνα τα 80. Ο Δημήτρης μόνο 
τις πρώτες δύο φορές μού έδωσε 50 ευρώ και τις υπόλοιπες 
φορές έπαιρνε όλα τα λεφτά που μου έδιναν οι πελάτες», έχει 
καταθέσει η «Ιωάννα».

«Είσαι η σταρ μου»
Ο Δημήτρης Μ. περνούσε πολλές ώρες μπροστά από τον υπο-
λογιστή για να διαχειρίζεται την ιστοσελίδα. Ανέβαζε φωτο-
γραφίες κοριτσιών, ενημέρωνε τους διαδικτυακούς επισκέ-
πτες για τη διαθεσιμότητα των ραντεβού και απαντούσε σε 
ερωτήσεις των ενδιαφερομένων. Ενδεικτικό της κυνικότητας 
με την οποία το κύκλωμα αντιμετώπιζε τις γυναίκες ήταν η 
προσφορά που είχε βάλει για την περίοδο του… Euro. «Eνα 
free f..ck (δωρεάν σεξ) για τον πρώτο που θα μας πει σωστά 
το ακριβές σκορ ημίχρονο-τελικό στο παιχνίδι Βέλγιο-Ιταλία. 

Ο πατέρας της 19χρονης και 
ο αστυνομικός προσάγονται 
στον εισαγγελέα
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λόγια, αποκαλώντας τον μ...α και ζώο. Μου είχε 
εκμυστηρευθεί ότι ο πατέρας της την απειλού-
σε ότι θα τη διώξει από το σπίτι και ότι θα της 
περιορίσει την ελευθερία. Από όσο έχω αντι-
ληφθεί έως και τώρα, ο πατέρας της είναι ένας 
αδιάφορος γονιός, που δεν ενδιαφερόταν για 
την εξέλιξη των παιδιών του. Το μόνο που τον 
ένοιαζε ήταν να περνούν τις τάξεις του σχολεί-
ου και να μη δώσουν δικαίωμα στη γειτονιά. 
Η συμπεριφορά του ήταν πολύ απότομη, απει-
λητική, με εξυβρίσεις και γενικά το έπαιζε πο-
λύ άντρας». Η λογοθεραπεύτρια αποκάλυψε 
στους αστυνομικούς ότι η «Ιωάννα» επικοινώ-
νησε μαζί της τέσσερις ημέρες πριν καταφέρει 
να αποδράσει από το διαμέρισμα στην Ηλιού-
πολη. «Στις 6 Ιουλίου 2021, μου έστειλε μήνυμα 
από το κινητό της, με το οποίο μου εξέφραζε 
την αγάπη της και ότι ήθελε να μου εμπιστευ-
θεί κάποια πράγματα», είπε η λογοθεραπεύ-
τρια, χωρίς να προσθέσει κάτι, αφού η «Ιωάν-
να» δεν επικοινώνησε ξανά μαζί της.

«Ψέματα»
Ο πατέρας της 19χρονης αρνήθηκε στην απο-
λογία του στην ανακρίτρια ότι βίαζε την κόρη 
του από την ηλικία των 11 ετών, όπως εκείνη 
τον κατήγγειλε: «Ολα αυτά που μου καταμαρ-
τυρά η κόρη μου, ότι τη βίαζα από 11 χρόνων 
και μετά, είναι ψέματα και το κάνει για να με 
εκδικηθεί επειδή προσπαθούσα να την ελέγ-
χω. Η κόρη μου λέει ψέματα γιατί ήμουν αυ-
στηρός ως πατέρας. Τα προβλήματα στη σχέ-
ση μου με την κόρη μου ξεκίνησαν από τη Γ’ 
Γυμνασίου, από τότε που άρχισε να ντύνεται 
έξαλλα και να κάνει παρέα με άτομα μεγαλύ-
τερα από την ηλικία της. Εβγαινε από το βρά-
δυ και ερχόταν το πρωί ή έλειπε τρεις ημέρες 
και δεν ερχόταν στο σπίτι… Ψάξαμε ένα τετρά-
διο όπου είχε μέσα σημειώσει κάποια ποσά π.χ. 
100 ευρώ, 300 ευρώ, 360 ευρώ κ.ά. Οταν ρώ-
τησα την ίδια τι λεφτά είναι αυτά, αυτή μου εί-
πε ότι είναι ποσά που τα έδινε ο Ν… (πρώην 
φίλος της) για να φτιάξει τη μηχανή του. Εγώ 
της είπα ότι αυτά είναι πολλά λεφτά και πολύ 
περισσότερα από αυτά που χρειάζονταν για να 
φτιάξουν τη μηχανή. Εκεί υπήρχαν και αριθμοί 
τηλεφώνων με ονόματα και ηλικίες και είχε και 
κάρτες από τα ταξί που τη μετέφεραν. Πολλές 
φορές έρχονταν στο σπίτι μας ταξί πολυτελεί-
ας. Εγώ είχα προσπαθήσει να την παρακολου-
θήσω, αλλά δεν μπορούσα γιατί την ακολου-
θούσα με τα πόδια και αυτή έφευγε με ταξί. Εί-
χα υποψιαστεί διάφορα πράγματα, είχα βρει 
μέσα στο δωμάτιό της και χασίς και βρήκα και 
σε ένα κουτάκι λίγη δόση από μια ουσία. Πήρα 
λίγο από αυτή και την έδωσα σε ένα φίλο μου 
που ήξερε και αυτός μου είπε ότι ήταν κοκαΐ-
νη, αλλά σε ήπια μορφή. Εγώ δεν μπορούσα 
να κάνω κάτι, γιατί ή θα έπρεπε να τη χτυπή-
σω, πράγμα που δεν μπορώ να το κάνω ποτέ, 
ή να την κλειδώσω ή να κάνω τον βλάκα. Εκα-
να το τελευταίο».

νο δεν εξέδιδε τη 19χρονη, αλλά της ζητούσε 
να αφήσει πίσω το αμαρτωλό παρελθόν της. 
«Μου είπε ότι από την ηλικία των 16 ετών δού-
λευε ως συνοδός και εκδιδόταν… Με κατηγο-
ρεί εκδικητικά και έχει πει ψέματα, γιατί εγώ 
της ζήτησα να σταματήσει τη δουλειά και να 
χωρίσουμε και δεν δέχθηκα αυτή να εξακο-
λουθεί να εκδίδεται και να γυρίζει ταινίες», εί-
πε ο 39χρονος κατά την απολογία του στις δι-
καστικές Αρχές. Οσον αφορά την ημέρα που 
η κοπέλα δραπέτευσε από το σπίτι, ο κατηγο-
ρούμενος ισχυρίστηκε: «Αυτή ήταν νευρική 
και τσακωθήκαμε. Εγώ της έριξα μια σφαλιά-
ρα και αυτή με έβρισε, άνοιξε την πόρτα και 
έφυγε από το σπίτι μου και μου είπε “τι έκα-
νες; Θα δεις, ρε μ...α”». Εκτός από τη 19χρο-
νη, ο αστυνομικός θα βρεθεί αντιμέτωπος στα 
δικαστήρια και με την πρώην σύζυγό του. Η 
γυναίκα αναμένεται να καταθέσει συμπληρω-

Μεγάλο κύκλωμα μαστροπών, που ελέγχεται από Βούλγα-
ρους «επαγγελματίες» του είδους, φαίνεται πως κρύβεται πίσω 
από τον αστυνομικό στην Ηλιούπολη, ο οποίος βασάνιζε και 
εξέδιδε τη 19χρονη «Ιωάννα», που είχε πέσει στα «νύχια» του. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο επίορκος αστυνομικός, στο προ-
φίλ που διατηρούσε στο Facebook, έχει επαφές με συγκεκρι-
μένο κύκλωμα μαστροπών, το οποίο, μάλιστα, διατηρεί ιστο-
σελίδα «γνωριμιών και ραντεβού» που ελέγχεται από τη βουλ-
γαρική μαφία. Στην Ελλάδα, την ιστοσελίδα φέρεται να διαχει-
ρίζεται μια γνωστή Ελληνίδα, πρώην πρωταγωνίστρια ταινιών 

πορνό, η οποία κρατούσε και τα τηλέφωνα όσων έκλειναν τα 
ερωτικά ραντεβού. Ωστόσο, δεν αποκλείεται στο κύκλωμα, το 
οποίο αποκαλύπτεται σταδιακά έπειτα από τη δραπέτευση της 
19χρονης από το σπίτι του αστυνομικού, να εμπλέκονται και 
άλλοι συνάδελφοί του, όπως αναφέρει χαρακτηριστικά η δικη-
γόρος της άτυχης κοπέλας. Γι’ αυτόν τον λόγο, στις εν εξελίξει 
έρευνες, εκτός από την Υπηρεσία Οργανωμένου Εγκλήματος 
της Ασφάλειας Αττικής, συμμετέχει και η Διεύθυνση Εσωτερι-
κών Υποθέσεων.

ΘεοΔοΣΗΣ Π. ΠάΝοΥ

Βουλγαρική μαφια

Επαφές με κύκλωμα μαστροπών

Ο 39χρονος αρνήθηκε τις 
κατηγορίες και υποστήριξε ότι 
δεν εξέδιδε τη 19χρονη, αλλά 
της ζητούσε να αφήσει πίσω  
το αμαρτωλό παρελθόν της

ματικά για όσα συνέβησαν το διάστημα που 
συζούσε μαζί του και που την ανάγκασαν να 
τον εγκαταλείψει…

 «Κάτι τη βασάνιζε»
Η «Ιωάννα» είχε μεγαλώσει σε ένα κακοποιη-
τικό περιβάλλον, όπως έχει καταθέσει. Κατήγ-
γειλε ότι ο πατέρας της τη βίαζε από την ηλικία 
των 11 ετών έως τα 17 της. Πολύ σημαντική για 
τις Αρχές χαρακτηρίζεται η κατάθεση της λογο-
θεραπεύτριας, που τη γνώριζε από την ηλικία 
των 6 ετών. «Γνώρισα την κοπέλα πριν από 13 
χρόνια, καθώς αντιμετώπιζε μαθησιακές δυ-
σκολίες. Τόσο με την ίδια όσο και με τον αδελ-
φό της είχαμε άριστες σχέσεις. Με θεωρούσε 
δεύτερη μάνα της… Τα τελευταία χρόνια είχα 
υποψιαστεί ότι κάτι τη βασανίζει. Είχα ρωτήσει 
τη μητέρα της αν είχε συμβεί κάτι άλλο ανάρ-
μοστο, χωρίς ωστόσο να μου απαντήσει θετι-
κά... Ηταν ένα παιδί φοβισμένο και χωρίς αυ-
τοπεποίθηση, το οποίο, όμως, ήταν συγκροτη-
μένο και είχε σχέδια για το μέλλον του. Από την 
περίοδο της εφηβείας και έπειτα, μου μιλούσε 
συνεχώς για τα σχέδιά της να τελειώσει το σχο-
λείο και να φύγει από το σπίτι».

Η «Ιωάννα» είχε κακές σχέσεις με τον πατέ-
ρα της, τον οποίο η λογοθεραπεύτρια χαρα-
κτηρίζει «αδιάφορο γονιό». «Οταν αναφερό-
ταν στον πατέρα της, μιλούσε με πολύ σκληρά 

Η 19χρονη «Ιωάννα»

Ο αστυνομικός Δημήτρης 
Μπουγιούκος σε 
παλαιότερη φωτογραφία 
του στα κοινωνικά δίκτυα

Η Αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα τις 
φωτογραφίες του 39χρονου αστυνομικού 


